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Clădirea fostului Seminar Teologic din Chișinău 
ar putea reveni Mitropoliei Basarabiei
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„Autoritățile de la Chișinău vor transmite cu titlu gratuit Mitropoliei Basarabiei, din 
cadrul Bisericii Ortodoxe Române, clădirea fostului Seminar Teologic din perioada 
interbelică”, a scris pe pagina sa de Facebook joi seară Marcel Ciolacu, Președintele 
Camerei Deputaților din România.

Marcel Ciolacu a subliniat că „după 30 de ani de discriminare și inechitate, în sfârșit 
se face dreptate pentru Mitropolia Basarabiei”.

„Este o reparație istorică și morală față de nedreptatea făcută Mitropoliei 
Basarabiei, care a fost interzisă odată cu venirea sovieticilor la putere și căreia 
comuniștii i-au confiscat, naționalizat sau distrus toate proprietățile”, a mai scris 
oficialul.

„Pe viitor, Mitropolia Basarabiei – sub ocrotirea Bisericii Ortodoxe Române, își va 
ocupa locul binemeritat în societate și va putea contribui pe deplin la formarea 
educației spirituale și culturale a cetățenilor Republicii Moldova”.

Președintele Camerei Deputaților a menționat că Igor Grosu, președintele 
Parlamentului Republicii Moldova, are o contribuție importantă în acest demers. El 
a spus că reușita este rodul discuțiilor avute de Igor Grosu la întâlnirea cu 
Patriarhul României, în ianuarie 2023.

Preafericirea Sa reiterase atunci solicitarea ca autoritățile de stat ale Republicii 
Moldova să retrocedeze clădirile fostei Facultăți de Teologie Ortodoxă și ale fostului 
Seminar Teologic din Chișinău. De asemenea, a solicitat atribuirea compensatorie a 
unui imobil în schimbul fostului sediu al Mitropoliei Basarabiei, care a fost demolat 
în perioada comunistă, iar pe locul acestuia a fost edificată clădirea actuală a 
Guvernului Republicii Moldova.

Patriarhul Daniel a mai solicitat tratament egal pentru Mitropolia Basarabiei, astfel 
încât să se permită clericilor acesteia să acorde asistență religioasă în armată, 
penitenciare și spitale, precum și să fie invitați la evenimentele oficiale la care sunt 
chemați clericii din cealaltă structură bisericească de pe teritoriul Republicii 



Moldova, aflată sub jurisdicția Patriarhiei Moscovei.
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